1.

The 3: 59 HI] gho] 2 A2 of= AJU7L?

@ (3x11):(5x12) @(3x6):(5x6)
® (3x5):(5x3) @ (3x8):(5x7)
® (3x10):(5x0.1)

H] o] At Fgo] o] obd 2 £2 Fatelw H o] ghe
Z&U,
D, 0, ®, O AR UE +8 FsHgong ]9 gro] tEU




Ton

ol vl o] gho] &2 vjE a3l

235
P AL DEAQ.,

=

£ (20 x 2)

= (16x2)

D 16: 20

(22x2):(14%x2)

® 22:14

1 (7Tx2)

= (15x2)

® 15:7

52 A irolx 1) ghe

[e]
T:

% 00] ofd 2

2o 52 FahAL thirolok gyt




Huth ohg
o= AU

@ 6:7=12:14

@ 4:9

D 3:5=15:25

100 : 225

@8:10:4:5

® 12:7=24:14

0,0 0:




— ._.77 _r_lO

Z}AZ=0] H|E TAHA 7.8 0] L}9

o

@7:808:7T®7:88:7

2

4y
8:7

Va2
o
®8:




5.

@)= mw Aol o] At ol k.

Ton

1

® 91, of=el

T fietofel JE |, F, EH2 A=

R




N
Gl

ojn

olgIuc}

e

Apo] o] Az

)
e

1




Pt

UHe A7

g,

o mepe

ol
Ton
T
o|J

e
W

I

B
oju
BH
S)

o Ayt

(©EEBE-L:




8. Aok lmel B THA7E 0.6 metal Ry, 22 A7 2=t
71017} 8.4 m Sl O] o] @ 017 LBHA] L.

® 10m @ 11m ® 12m @ 13m @14m

B
(Zo)):(28A)=1:06=10:6=5:3
U] 2ol 5 [ et 5

5:3=[ ]:84

3x[ |=84x5

[ ]=42-+3

[]=14(m)




Hol7} AFUEF AL EWFLu], oA 31500 o] 5
A2

=
Ut o2 5L 39 o Suo ¥ ), AotkE o

@D 94500 L @ 4500 ® 12500
@13500 4 ® 9000 ¢

B
39 F AWS v e Sue S [ ot s,
7:31500 = 3:[_]

[ ]=31500x3+7

[ ]=13500€




Bo] hot £w7t gt 8% 76519 B2
=]

(MZH):(L)=7:8.5= (7x10) : (8.5%x10) = 70 : 85 = (70+5) :
(85+5) =14:17

B W) gis) Zale Azke [ Bt std
14:17=[ ]:765

17x[ |=765x14

[ ]=1071+17

[ 1=63(%)




11 the 28e 97159 AAEYt o AAEE 4715
2A7)%59] H1E T840,

@

19 56em-7 |\

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? ® 116.28cm?
@125.6cm3 ® 150.76cm?

o] Zol)=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
159 F1])=2x2x3.14 X 10 = 125.6(cm?)




12. b5 ez wraolzle YA 9 FuE 7oA 2.

TTT-18.84em- -7 [Sem

® 150.76cm? @141.3cm3 ® 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

HH2] 2)= 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
o] Bu])= 3% 3x3.14 X 5 = 141.3(cm?)




